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Referat fra Generalforsamling tirsdag den 9.juni 2010 i Klubhuset (referent Eva Riis): 
Til stede: 35 medlemmer 
 

1. Formanden bød velkommen og Jørgen Gransøe valgtes til dirigent. Dirigenten 
konstaterede at generalforsamlingen var indkaldt rettidigt ifølge lovene.  

 

2. Formandens beretning blev fremlagt.  Beretningen blev enstemmigt vedtaget. 
 

3. Kassereren forelagde det reviderede regnskab. Årets resultat er et underskud på 
58.141 kr. Udgifterne har i øvrigt stort set svaret til budgettet bortset fra SISU CPH, 
hvor klubben har været nødt til at yde et større tilskud end forventet. 
Kommentarer/spørgsmål fra forsamlingen: 
 

• Tilgodehavenet fra SISU CPH på 87.000 kr. blev nedskrevet sidste år med 50% 
sidste år, i år blev det nedskrevet til 0. Hvis vi ikke får vores tilgodehavende fra 
CPH i år tilbage så har vi ingen egenkapital. 

• Hvem er kreditorerne? Det er hensættelser til markedsføring, der overføres fra 
år til år, som ikke indtægtsført. Det er en buffer (revisor). 

• Opfordring til at skille kontoen med bøder og kurser ad  
• Indeholder trænerudgifter noget om eliten? Der har været 3 spillere fra SISU 

CPH, der har trænet hold i klubben plus Ransford, der er blevet lønnet af os. 
Også Aktiv sommer , flygtningecamp og anden camp’s udgifter til 
trænerlønninger er også indeholdt. 

• Hvad er Flygtningecampen? Peter Glahn har arrangeret Flygtningecamp 
(basket, fodbold, volleyball, svømning og boksning) de sidste 3 år for 
flygtningebørn. 

• Forsikring af medlemmer via DIF – hvad dækker det? Bestyrelsen undersøger 
dækning og lægger på hjemmesiden  

 
Revisorerene har ikke underskrevet regnskabet endnu, da kun 95% af regnskabet er 
gennemgået. Revisorerne indestod dog mundtligt for at resultatet af regnskabet bliver 
som forelæagt generalforsamlingen. Forsamlingen godkendte enstemmigt regnskabet 
med den klausul, at revisorene underskriver regnskabet uden bemærkninger. 
Renskabet skal underskrives inden for en uge . 
 

4. Behandling af indkomne forslag  - der er ikke indkommet nogle forslag til bestyrelsen. 
5. Kasserens fremlagde bestyrelsens forslag om at forhøje kontingentet med 200 kr. pr. 

halvår, dvs. 400 kr ialt. Spørgsmål/Kommentarer til kontingentforhøjelse: 
 

• Hvor mange medlemmer har vi i dag? 430 kontingentbetalende medlemmer 

• 400 kr. i kontingentforhøjelse er for voldsomt for de mindre hold, der kun træner 1 
time om ugen.  

• Man kunne lade kontingentet blive højere for de spillere, der spiller på eliteholdene 
(dyrere trænere osv.), så vi får progressivt kontingent  

• Forslag: Hvad med 100 kr/halvår for mikroafdelingen og OldBoys/Girls – de hold 
der kun træner en gang om ugen? 
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• Det er en stor post, der hedder elite.Vi har igen og igen forhøjet 
ungdomskontingentet de senere år, så det er højt. Det er på tale at man kan 
komme gratis ind og se hjemmekampene med sit medlemskort. 

• Man bør komme ned og se kampe uden at have sæsonkort, det bør være 
motiverende i sig selv, så man går ned og ser kampene 

• Hvis man sammenligner med tilsvarende klubber i området, så skal vi ikke ligge 
højere i kontingent (Hørsholms kontingent er 3000 kr./år for de hold, der træner 3 
gange pr. uge og 2400 kr./år, hvis man træner 2 gange pr. uge, SISU kontingent er 
2000 kr./år til sammenligning). 

 
Forslaget om en kontingentforhøjelse på:   

• 250 kr./halvår for de hold, der træner 3 eller flere gange/uge 
• 150 kr. /halvår for de hold, der træner 2 gange/uge 
• 100 kr./halvår for de hold, der træner 1 gang /uge 

 
blev vedtaget med 30 stemmer for og 2 imod. 
 
Kassereren fremlagde budgettet. Budgettet er ikke baseret på kontingentforhøjelsen, 
og viser et underskud på ca. 170.000 kr. for næste sæson  
 
Diskussion/kommentarer om budgettet: 
• Hvad er det, man ikke forestiller sig, man skal mht. turneringer og stævner, når 

budgettet skæres ned med 40%. Er dette udtryk for aktivitetsnedsættelse?  
Dommerudgifter og lign. er lagt hen under en anden post.Der er ikke planlagt færre 
aktiviteter for holdene i forhold til 2009/2010, kun at egenbetalingen bliver højere. 

• Regner vi ikke med at få tilskud til særlige aktiviteter i næste sæson – hvorfor er 
der ikke budgetteret med indtægter? De er ikke sat ind, der vil blive indføjet 40.000 
kr. som indtægt under særlige aktiviteter. Men vi vil så også forhøje budgettet for 
stævner og turneringer med 40.000 kr.  

• 450.00 kr. til Elite – er det dækkende for alle udgifter til eliten? Det er det, der sat af 
til alle udgifter i forhold til eliten. Men der vil blive arbejdet på at skaffe yderligere 
indtægter til eliten. 

• Hvordan arbejder bestyrelsen med at holde budgettet –hvordan er den daglige, 
månedlige budgetproces? Der er opfølgning hvert måned og kvartal efter en fast 
plan.  

• Det er flot, at vi kun mangler 100.000 kr. på trods af at vi har skullet lukke det store 
hul efter SISU CPH. 

• Det er for dårligt, at kontingentforhøjelsen ikke er indregnet i budgettet, bestyrelsen 
bør komme med et mere gennemarbejdet budget. 

• Der børvære et overskud på 100.000 kr. – egenkapitalen skal reetableres 
• Der er ikke nogen klubber, der historisk set har klaret sig igennem for 450.000kr. – 

er det virkeligt nok? 
• Det er et konservativt budget, der er lagt 
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Forslag fra forsamlingen: Generalforsamlingen godkender det fremlagte rammebudget 
og bestyrelsen bemyndiges til at gennemføre de foranstaltninger, der giver et 
årsresultat på plus.  
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 

 

6. Valg af bestyrelse  
• Peter Glahn –på valg og villig til genvalg 
• Ikke på valg: June Persson (kasserer), Christian Blands, Eva Riis (sekretær) 
• Opstiller: Mads Poulsen, Hrannar Hólm og Claus Bretton-Meyer  
• Ønsker at udtræde: Diana Arentoft  

Den nye bestyrelse blev valgt uden kampvalg, men med applaus. 
 
Den nye bestyrelse ser efter valget således ud: 

o Kasserer: June Persson 
o Medlemmer:  

� Peter Glahn  
� Eva Riis (sekretær) 
� Christian Blands  
� Mads Poulsen  
� Hrannar Hólm  
� Claus Bretton-Meyer 

Bestyrelsen konstituerer sig med en formand på det første møde efter general-
forsamlingen.  
 
7. Valg af revisorer – nuværende revisorer Jørgen Nordbæk og Niels Børgesen er villige 

til genvalg og dermed valgt for endnu en sæson. 
8. Valg af medlemmer til stående udvalg – formanden forelagde oplæg om struktur og 

arbejdsopgaver. En liste over grupper og med lejlighed til at skrive sig på, blev sendt 
rundt. Den nye bestyrelse skal have lejlighed til at konstituere sig og implementere en 
ny struktur, førend nye udvalg nedsættes.  

 
Forslag fra forsamlingen: På baggrund af den ekstraordinære situation og en væsentlig 
ændring i den nye bestyrelses sammensætning, lader forsamlingen det være op til den 
nye bestyrelse at definere og bemande udvalg og arbejdsgrupper i klubben. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 

9. Eventuelt 
• Per Plesner: Jeg sidder i SIG, hvor jeg arbejder for flere og bedre haller i kommunen. 

Lige nu arbejder vi på Gentofte Stadion – at få en hal. Vi har lavet et oplæg om en ny 
hal, vil gerne have kontakt med SISU Moms og andre, der kan give deres besyv med 
og støtte arbejdet. 

• Kommer plancherne fra formandens oplæg ud på hjememsiden? Den nye bestyrelse 
skal nok kommunikere deres oplæg ud, når den har haft lejlighed til at mødes først. 

 
Generalforsamlingen sluttet kl. 21.25. 


